I WISH I COULD

Musique “I Wish I Could” de Charlie Hubble — 98 BPM

Single“I Wish I Could”, piste 1

Chorégraphe David Linger — France — avril 2020

Type

Line Dance, 2 murs, 32 temps, 42 pas, 1 restart avec changement de mur

Niveau Intermédiaire

Démarrage de la danse : intro musicale de 2x8 temps, sur les paroles a 11 secondes...

2 Walks Forward, R Anchor Step, L Back Point, 3 Turn Left with R Sweep, Cross Triple

Step (R-L-R)

1-2 2 pas (D-G) en avant

3&4 Pas D (rock) derriére G, revenir sur G, revenir sur D en faisant un petit pas en arricre

5-6 Pas G (sur la plante) en arriére, % de tour a gauche (34) en faisant un rond de jambe D de I’arri¢re
vers [’avant

7 & 8 Pas D croisé devant G, pas G a gauche, pas D croisé devant G

Toe & Heel Switches, R Coaster Step, L Step Beside R, 2 Side Hops

1&2&
3&4
5&6
7
& 8

Restart :

Pointer G a gauche, pas G a c6té de D, toucher (zap) talon D devant, pas D a coté de G
Pointer G a gauche, pas G a co6té de D, toucher (zap) talon D devant

Pas D (sur la plante) en arriere, pas G (sur la plante) & c6té de D, pas D en avant

Pas G acotée de D

2 petits sauts a droite en gardant les pieds joints

a la 5°m° reprise (face a 12h), pendant la phase instrumentale (@ Imin 29s), reprendre depuis de début
face a 3h. Vous resterez sur les murs de 3h et 9h jusqu’a la fin de la chanson... Bon Chaaance...

Large R Side Step, L Step Beside R, Cross Triple Step (R-L-R), Large L Side Step, R Step

Beside L with 7% Turn Right, L Step Forward, Heels Twist

1-2
3&4
5-6
7

& 8

Grand pas D a droite, pas G a coté de D (iégérement en arriére)

Pas D croisé devant G, pas G a gauche, pas D croisé devant G

Grand pas G a gauche, pas D a c6té de G avec Y4 de tour a droite (64)

Pas G en avant

Diriger les talons a gauche, ramener les talons au centre (finir poids du corps sur pied D)

2 Walks Forward, L Anchor Step, R Back Point, Unwind % Turn Right, /> Turn Right

with L Sweep, Weight on L Foot

1-2
3&4
5-6
7

8

2 pas (G-D) en avant

Pas G (rock) derriere D, revenir sur D, revenir sur G en faisant un petit pas en arriére

Pas D (sur la plante) en arriere, ' tour a droite (12h) et poids du corps sur D

Y tour a droite (6h) avec rond de jambe G de I’arriére vers I’avant en ramenant G a c6té de D
Basculer le poids du corps sur G (tendre la jambe G et faire un knee pop de la jambe D)

BE COOL, SMILE & HAVE FUN !!!
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